

Klinički bolnički centar Zagreb  
 Klinika za ženske bolesti i porode  
 Adresa dostave opreme za Grupu XXXIII: Petrova 13, Zagreb

PRILOG 3 TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

X MEDICINSKI I NEMEDICINSKI NAMJEŠTAJ

TEHNIČKA SPECIFIKACIJA ZA: GRUPA XXXIII - GIN Kolica za prijevoz ležećih pacijenata

Red br.	Tražene specifikacije	Ponuđene specifikacije	Bilješke, označiti rednim brojem gdje se u dostavljenoj ponudi, katalogu, prospektu i tehničkoj specifikaciji proizvođača točno nalazi stavka koja jasno i nedvojbeno potvrđuje ispunjavanje tražene tehničke karakteristike, napomene reference za tehničku dokumentaciju	Ocjena DA / NE
1	2	3	4	5
	<b>GRUPA XXXIII</b>			
	<b>GIN Kolica za prijevoz ležećih pacijenata</b>			
	<b>4 kom</b>			
	<b>Naziv proizvođača:</b>			
	<b>Naziv modela:</b>			
	<b>Zahtjevi definirani ovim Tehničkim specifikacijama predstavljaju minimalne tehničke karakteristike koje ponuđena roba mora zadovoljavati.</b>			
1	Dvodijelni ležaj širine minimalno 64 cm, duljine min 190 cm, izrađen od HPL-laminata debljine minimalno 6 mm			
2	Duljina uzglavlja iznosi minimalno 69 cm			
3	Uzglavlje i nožni dio ležaja moraju biti opremljeni ergonomski oblikovanim ručkama za upravljanje kolicima			
4	Uglovi ležaja moraju biti zaštićeni okretnim gumenim odbojnicima			
5	S lijeve i desne strane ležaja mora se nalaziti uzdužno sklopiva ograda u cijelosti izrađena od nehrđajućeg ili plastificiranog čelika koja u sklopljenom položaju ne smije prelaziti preko gornjeg ruba ležaja – laminata; u postavljenom položaju mora biti visoka, tj. mora se nalaziti najmanje 30 cm iznad ležaja – laminata			
6	Postavljena ograda mora imati okomito ili vodoravno postavljene šipke kako bi se u slučaju mlađih pacijenata, tj. djece spriječilo penjanje ogradom			
7	Madrac ležaja minimalne debljine min 8 cm, s gornjim slojem od memorijskom ili jednakovrijednom pjenom ; madrac mora biti odvojiv i prijanjajući uz ležnu podlogu.			

Red br.	Tražene specifikacije	Ponudene specifikacije	Bilješke, označiti rednim brojem gdje se u dostavljenoj ponudi, katalogu, prospektu i tehničkoj specifikaciji proizvođača točno nalazi stavka koja jasno i nedvojbeno potvrđuje ispunjavanje tražene tehničke karakteristike, napomene reference za tehničku dokumentaciju	Ocjena DA / NE
1	2	3	4	5
8	Ojastučenje mora biti napravljeno od materijala koji omogućuje čišćenje jakim dezinficijensima te otpornost na krv, izmet i mokraću i antistatičko i vatrootporno.			
9	Visina je kolica hidraulički namjestiva u minimalnom od 56 do maksimalno 96 cm s pomoću papučice smještene na lijevoj i desnoj strani kolica			
10	Kolica moraju omogućiti horizontalni položaj, polusjedeći položaj s nagibom uzglavlja do 90 stupnjeva te položaj trendelenburg i antitrendelenburg s nagibom u rasponu od minimalno +12 do -12 stupnjeva			
11	Položaji trendelenburg i antitrendelenburg namještaju se s desne i lijeve strane kolica			
12	Kolica moraju biti opremljena centralnim kočnim sustavom i kotačima promjera 200 mm			
13	Nožna poluga za upravljanje centralnim kočnim sustavom mora se nalaziti na sva 4 mjesta.			
14	Ležaj mora biti opremljen šinama od nehrđajućeg čelika standardnoga pravokutnog presjeka 10x25 mm			
15	Postolje ležaja mora biti pokriveno plastičnim poklopcem na način da konstrukcija bude što zaštićenija kako bi se omogućilo jednostavno čišćenje			
16	Poklopac postolja mora biti oblikovan na način da se u njega mogu staviti osobne stvari pacijenta te da se na predviđeno mjesto može postaviti boca s kisikom od 3 l			
17	Nosivost ležaja minimalno 190 kg.			
18	<b>PRIRUČNICI - UPUTE ZA RUKOVANJE</b> na Hrvatskom jeziku			